
VERBALE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE DEL 28.10.1991
L'anno millenovecentonovantuno, il giorno ventotto del mese di
ottobre, regolarmente convocato a norma di Statuto, si e' riunito in
Perugia, presso la Sede Sociale, il Consiglio di Amministrazione
della "Societa' Regionale per la Promozione dello Sviluppo Economico
dell'Umbria SpA - Sviluppumbria SpA" per discutere e deliberare sul
seguente

ORDINE DEL GIORNO:
1. APPROVAZIONE VERBALE DEL 24.10.91.
2. PROGRAMMA DI ATTIVITA' 1992.

Approvazione.
3. GESTIONE VI CENSIMENTO INDUSTRIA MANIFATTURIERA.

Informativa.
4. SERVIZIO EUROPA - PERUGIA.

Contributo annuale.
5. CONFEDERAZIONE NAZIONALE ARTIGIANATO - PERUGIA.

Richiesta contributo su nuove iniziative.
6. TIBER Spa - CITTA' DI CASTELLO.

Proposta sottoscrizione aumento capitale.
7. INSTALLAZIONE IMPIANTO ANTIFURTO.

Determinazioni.
8. SASE SpA - PERUGIA.

Proposta sottoscrizione aumento capitale.
Sono presenti i Consiglieri Giancarlo Sacconi, Mauro Agostini, Paolo
Bianconi, Sauro Dante, Biagino Dell'Omo, Fazio Fabbrini, Bruno
Nicchi, Mauro Paci, Claudio Pellegrini, Augusto Raiconi e Franco
Todini. Assistono i Sindaci Corrado Maggesi, Gianfranco Cavazzoni e
Mario Ciri. Sono giustificati gli assenti.
Assume la Presidenza della seduta il Presidente della Societa' Dr
Giancarlo Sacconi il quale, alle ore 17.00, constatata e fatta
constatare la presenza del numero legale dei Consiglieri, dichiara
aperta e valida la seduta. Chiama quindi a fungere da Segretario
incaricato della stesura del presente verbale il Dr Fabio Scarponi.
Da' infine lettura del verbale della seduta del 24.10.1991 che viene
approvato all'unanimita' dei presenti.
*PROGRAMMA SVILUPPUMBRIA 1992
Il Presidente, ricollegandosi all'esame del Programma di attivita'
della Sviluppumbria per il 1992, svolto in precedenza, illustra le
piu' recenti integrazioni apportate al documento anche su richiesta
di alcuni Consiglieri. Il Consigliere Raiconi anticipa la propria
astensione dal voto, pur dichiarandosi sostanzialmente concorde con
le linee programmatiche, in quanto ritiene necessario potenziare
ulteriormente gli strumenti di controllo nelle Societa' partecipate.
Dopodiche' il Presidente, ringraziati i presenti per la
collaborazione fornita, pone in votazione il documento stesso.
Il Consiglio, preso atto dell'astensione dal voto del Consigliere
Raiconi, sentito il parere favorevole del Direttore,

DELIBERA
-di approvare il programma di attivita' della Sviluppumbria per il
1992 nella formulazione che, siglata dal Presidente, viene acquisita
agli atti della Societa';
-di provvedere all'inoltro di detto documento alle competenti
Autorita' Regionali in adempimento del disposto dell'art. 2 della
Legge Regionale 26.3.73 n. 14.
*FORMAZIONE MANAGEMENT
Nel corso della discussione del precedente oggetto, assumendo
particolare rilievo il tema della formazione di management, il
Consiglio, all'unanimita'

DELIBERA
di istituire una "Commissione Formazione Management" composta da
Presidente, Direttore, dai Consiglieri Dell'Omo e Raiconi e dal
Sindaco Cavazzoni, con il compito di approfondire i problemi
connessi con l'argomento e formulare proposte in merito.



*SASE
Il Presidente illustra la relazione predisposta dagli uffici in
ordine alla proposta di sottoscrizione della quota di competenza
della Sviluppumbria (L.377.145.189) in ordine all'aumento di
capitale di L. 1.329.849.045 deliberato dalla SASE SpA nel corso
dell'Assemblea del 23.4.91.
Si apre un'ampia discussione al termine della quale il Consiglio,
sentito il parere favorevole del Direttore, all'unanimita'

DELIBERA
di sottoscrivere nuove azioni della SASE Spa per l'importo
complessivo di L. 377.145.189 (salvo arrotondamenti), in relazione
all'aumento di capitale deliberato dalla partecipata in data
23.4.91.
--------------------------------------------------------------------
Dopodiche', essendo le ore 19.30 circa, il Presidente dichiara
chiusa l'odierna seduta.
IL SEGRETARIO IL PRESIDENTE


